
 

Referat af generalforsamling for G/F Højdedraget d. 10. april 2009 

 

Formanden bød de fremmødte velkommen og foreslog Bent Herman som dirigent. 

 

ad. 1.  Valg af dirigent 

Bent Herman blev enstemmigt valgt, og konstaterede generalforsamlingen var rettidig varslet og 

lovlig. 

 

ad. 2. Formandens Beretning 

Formanden indledte med at beretningen i år var sendt ud til medlemmerne som noget nyt. 

Formanden nævnte, det havde været et travlt og godt år med mange praktiske nødvendige opgaver 

som var blevet løftet. Fællesarealerne i vores G/F er store og flotte og bestyrelsen prioriterer 

arealerne den opmærksomhed, der er nødvendig for at medlemmerne oplever det samme. Omkring 

G/F’s veje er tilstanden generel god med enkelte få steder, der kræver speciel opmærksomhed. De 

gode veje afstedkommer desværre hos et fåtal en taktløs høj hastighed gennem på G/F’s veje. be-

styrelsen arbejder med, at få hastigheden ned på vejene, ved at opsætte 20 km. skilte flere steder, 

men påpegede at uden medlemmernes opbakning til at nedbringe hastigheden løser skiltene med 20 

km. ikke problemet.  

Den fælles arbejdsdag var en succes på trods af det sparsomme fremmøde, derfor vil bestyrelsen 

gentage dette arrangement, så medlemmer igen får en mulighed for at møde andre medlemmer og 

bestyrelsen omkring en fælles frivillig arbejdsopgave. 

Udover beretningen orienterede formanden om sin deltagelse i Bøgø vandværks generalforsamling. 

En kommentar til beretningen fra et medlem omhandlede tvivl om de regler bestyrelsen for G/F 

fulgte ved iværksættelse af arbejder og des lign. blev fulgt. Formanden kunne bekræfte, at både de 

forsikringsmæssige forhold og regler for bestyrelsens arbejde løbende blev evalueret og medlem-

skabet i den landsdækkende forening for fritidshuse både gav adgang for svar ved tvivlsspørgsmål 

og løbende information om ”sager” andre G/F’er har høstet erfaring med.  

Beretningen blev enstemmigt vedtaget 

 

ad. 3. Kassereren fremlagde regnskabet for 2008 

Kassereren indledte med en gennemgang af de enkelte poster i det udsendte regnskab, hvor det 

økonomiske grundlag dannes af foreningens 136 medlemmer. Færdiggørelsen af beskæringen på 

Fruekildevej vil fremgå af 2009 regnskabet selv om arbejdet var planlagt i 2008. Udgiften udgør 

dog et mindre beløb.  

Kassereren opfordrede folk der sælger deres sommerhus om at informere om den nye ejers navn og 

folkeregisteradresse til bestyrelsen. Tidligere blev den information udført af Møns kommune men 

efter kommunesammenlægningen er denne service beklageligvis faldet bort. 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt 

 

ad. 4. Forslag fra bestyrelsen 

a) Der arrangeres en fælles arbejdsdag, den sidste lørdag i august (i år 29/8) 

Bestyrelsen ønsker med dette forslag at interesserede medlemmer tidlig på året kan reservere dagen, 

og der kan være økonomi i selve dagen og senere, så udgifterne kan indgå i budgetplanlægningen. 

Forslaget blev ved taget med 17 stemmer og resten undlod at stemme. 

 

b) Der opsættes flere 20 km skilte på vores veje 

Bestyrelsen ønsker skilte der står 20-30 m længere ”nede” ad vores vej fra Ålborgvej og Fruekilde-

vej. 

Forslaget blev vedtaget enstemmigt 

 

De udsendte forslag om fastsættelse af kontingent og honorar til formand, kasserer og kørsel samt 

fremmøde til bestyrelsesmøder blev vedtaget enstemmigt. 



 

ad. 5.  Forslag fra medlemmerne 

Bent Herman fremlagde sit forslag og begrundede det med det store arbejde der skal løftes på G/F’s 

friarealer. 

Forslaget afstedkom en livlig og udbytterig debat om friarealerne både med varierende holdninger 

til hvor meget skal der reguleres og forslagets kontingent forhøjelse. Historisk kunne de medlemmer 

der har været med fra starten bevidne at området i perioder har været forsømt, og glædes over det 

arbejde der gennem de sidste år er udført. Beskæringen på Fruekildevej fik dog enkelte hug. Flere 

udtalte, at den fælles frivillige arbejdsdag skulle have en chance og en kontingent forhøjelse var 

uønsket. 

Forslaget blev nedstemt med 5 for og resten imod 

 

ad. 6.  Forelæggelse af budget for indeværende år 

Kassereren fremlagde budget. 

budget blev enstemmigt vedtaget  

 

ad. 7.  Valg til bestyrelsen for 2 år 

Dan Sandager 

Vagner Petersen 

John Hansen 

Blev valgt enstemmigt  

 

ad. 8.  Valg af 1 suppleant til bestyrelsen for 2 år 

Birthe Aastrup 

Blev valgt enstemmigt 

 

ad. 9.  Valg af 1 revisor for 2 år 

Carsten Dahl 

Blev valgt enstemmigt 

 

ad. 10.  Valg af 1 revisor suppleant for 1 år 

Vivian Qwist 

Blev valgt enstemmigt 

 

ad. 11.  Valg af 2 snefogeder 

Hans Henrik Jensen 

Vagner Petersen 

Blev valgt enstemmigt 

 

ad. 12.  Eventuelt 

Et medlem nævnte at et ridecenter var begyndt at ride i G/F’s område og om bestyrelsen ville rette 

henvendelse til det aktuelle center og forklare at ridning i sommerhusområder ikke er tilladt. 

Formanden tager sig af denne sag 

John Hansen informerede om den årlige miljødag på Bogø er den 19. april og at Bogø deltager i den 

landsdækkende vandrefestival. 

Et medlem nævnte at huller ud til Frukildevej nu var lukkede mens stierne stadig var der. 

Formanden svarede at stierne vil blive klippet taktisk så når man vandrer på friarealet ikke havner i 

blindgyder 

Kritikken af beskæringen mod Fruekildevej blev igen debatteret, men bestyrelsens holdning var at 

få skåret i bund, modsat en løbende regulering der vil være økonomisk ufordelagtig for G/F 

Formanden takkede dirigenten og de fremmødte og afsluttede mødet kl. 1200 

Referent sekretær Poul-Erik Lagermand 


